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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 25/04/2019

PROJETO DE LEI N.º 045/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DOSPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE OS 

HIPERMERCADOS, SUPERMERCADOS, ATACADISTAS 
E ESTAB ESTABELECIMENTOS CONGÊNERES 
REALIZAREM LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO DOS 
CARRINHOS, DESTAS E OUTROS UTENSÍLIOS USADOS 
PARA ACONDICIONAMENTO DE  MERCADORIAS,  NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 046/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO CORTE DOS SERVIÇOS 

DE FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E ÁGUA NO 
MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 047/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: ESTABELECE PRAZO PARA QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL 

RESPONDA AOS REQUERIMENTOS E OFÍCIOS 
ENCAMINHADOS PELOS VEREADORES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 25/04/2019

REQUERIMENTO N.º 316/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereadoras Lúcia de Fátima de França Medeiros e Maria de Fátima 

Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER QUE OS PROJETOS DE LEI QUE TRATEM 
DE MATÉRIA TRIBUTÁRIA E ORÇAMENTÁRIA TENHAM CÓPIAS 
IMPRESSAS DISPONÍVIS PARA OS VEREADORES.

 Senhora Presidente, na forma regimental, venho rerquerer 
que as cópias dos projetos de lei que tratem de matéria orçamentária e 
tributária, sejam distribuídas na forma impressa aos vereadores.

REQUERIMENTO N.º 317/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA ALZIRA JADELINA DA SILVA QUIRINO.

 Senhora Presidente, na forma regimental e após consultado o 
Plenário, venho através deste requerer que conste em Ata da presente 
Sessão Ordinária, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Alzira 
Jadelina da Silva Quirino, ocorrido no último dia 23 de abril de 2019, nesta 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 318/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DE UM BUEIRO NA RUA ANTÔNIO LEITE DA SILVA, BAIRRO DA VILA 
CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Sr. Prefeito 
Interino Francisco de Sales Mendes Júnior, a construção de um bueiro na 
Rua Antônio Leite da Silva, bairro da Vila Cavalcange, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 319/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A COBERTURA 
ASFÁLTICA DO LARGO SÃO JUDAS TADEU, LOCALIZADO NA RUA JOSÉ 
MARINHO DOS SANTOS (CABO MARINHO), NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Sr. Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a cobertura 
asfáltica do Largo São Judas Tadeu, localizado na Rua José Marinho dos 
Santos (Cabo Marinho), ao lado do referido templo religioso na cidade de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 320/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DA RUA PRAXEDES DOS SANTOS E FINAL DA RUA 
ALICE BARRETO, EM FRENTE A FÁBRICA D’FERA JARDIM REDENÇÃO, 
NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercíco do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem da Rua Praxedes dos Santos e final da  Rua Alice Barreto, 
em frente a fábrica D’fera, Jardim Redenção, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 321/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM NO PAVIMENTO QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO DOS 
ESTADOS, NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercíco do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem no pavimento que dá acesso ao Bairro dos Estados, na 
cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 322/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EXECUÇÃO DA 
OPERAÇÃO TAPA BURACO NO ACESSO DA PONTE JUÁ DOCE, BEM 
COMO A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NO REFERIDO LOGRADOURO, 
NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Sr. Prefeito 
Interino Francisco de Sales Mendes Júnior, a execução da operação 
Tapa Buraco, no acesso da ponte do Juá Doce, bem como a reposição de 
lâmpadas no referido logradouro, em Patos.
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REQUERIMENTO N.º 323/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
PINTURA DOS CANTEIROS COMO TAMBÉM A MANUTENÇÃO DOS 
EQUIPAMENTOS DA ACADEMIA DE SAÚDE E DO PARQUE INFANTIL DA 
PRAÇA FREI DAMIÃO, NA VILA CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercíco do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
pintura dos canteiros, como também a manutenção dos euipamentos da 
academia e do parque infantil da Praça Frei Damião, na Vila Cavalcante, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 324/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO CONSTRUÇÃO DE 
CEMITÉRIO NA ZONA LESTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino Francisco de Sales Mendes Júnior a construção de cemitério na 
Zona Leste, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 325/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA CIEP II 
ANÉSIO LEÃO;MIGUEL MOTA, NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar construção de 
uma quadra poliesportiva na escola CIEP II Anásio Leão, na cidade de 
Patos.

REQUERIMENTO N.º 326/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DE UMA CALÇADA NO ENTORNO DA ESCOLA CIEP II ANÉSIO LEÃO/
MIGUEL MOTA, NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de 
uma calçada no entorno da Escola CIEP II Anésio Leão/Miguel Mota, na 
cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 327/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DE TERRENOS QUE COMPREENDE A AVENIDA JOSÉ 
PEIXOTO COM A RUA ANTÔNIO FÉLIX, LATERAL DA GARAGEM DA 
GONTIJO, NO BAIRRO VITÓRIA, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Serviçõs Públicos a limpeza de terrenos que compreendem a Avenida José 
Peixoto com a Rua Antônio Félix, lateral da garagem da Gontijo, no bairro 
da Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 328/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO O 
CALÇAMENTO D AVIA CENTRAL INTERNA DO CEMITÉRIO SÃO JUDAS 
TADEU, NA VILA CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercíco do município de Patos-PB, no sentido de realizar o 
calçamento da via central interna do cemitério São Judas Tadeu, na Vila 
Cavlacante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 329/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
O CAPEAMENTO ASFÁLTICO DAS RUAS PEDRO MOURA E FÉLIX 
ARAÚJO, QUE DÃO ACESSO AOS CEMITÉRIOS SÃO JUDAS TADEU E 
SÃO JOÃO BATISTA.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercíco do município de Patos-PB, no sentido de realizar 
o capeamento asfáltico das Ruas Pedro Moura e Félix Araújo, que dão 
acesso aos cemitérios São Judas Tadeu e São João Batista, na cidade de 
Patos.

REQUERIMENTO N.º 330/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira

A S S U N T O: SOLICITA DO SR. PREFEITO INTERIN, FRANCISCO 
DE SALES MENDES JÚNIOR, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA, O CONSERTO DE GALERIA NA RUA PEDRO ROSA, 
PRÓXIMO A CASA DO SERGENTO GILBERTO “GIL DE DONA TOINHA”, 
NO BIVAR OLINTO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo ao prefeito interino Francisco de Sales Mendes Júnior, através da 
Secretaria de Infraestrutura, para que seja realizado o conserto de galeria 
na Rua Pedro Rosa, próximo a casa do sargentno Gilberto “Gil de Donha 
Toina”, no Bivar Olinto, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 331/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira

A S S U N T O: SOLICITA DO SR. PREFEITO INTERIN, FRANCISCO 
DE SALES MENDES JÚNIOR, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA, O CONSERTO DE GALERIA NA RUA ANTÔNIO 
MARTINS, POR TRÁS DA ESCOLA ANTÔNIA ARAÚJO, NA VILA TEIMOSA, 
EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo ao prefeito interino Francisco de Sales Mendes Júnior, através da 
Secretaria de Infraestrutura, para que seja realizado o conserto de galeria 
na Rua Antônio Martins, por trás da Escola Antônia Araújo, na Vila Teimosa, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 332/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira

A S S U N T O: SOLICITA DO SR. PREFEITO INTERINO, FRANCISCO 
DE SALES MENDES JÚNIOR, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA, O CONSERTO DE GALERIA NA RUA PROJETADA 
12, EM FRENTE A RESIDÊNCIA DA SENHORA ELIENE MEDEIROS, NA 
VILA TEIMOSA, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo ao prefeito interino Francisco de Sales Mendes Júnior, através da 
Secretaria de Infraestrutura, para que seja realizado o conserto de galeria 
na Rua Projetada 12, em frente a residência da senhora Eliene Medeiros, 
na Vila Teimosa, em Patos-PB.
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RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 25/04/2019

Art. 110 do Regimento Interno

REQUERIMENTO N.º 333/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira

A S S U N T O: SOLICITA DO SR. PREFEITO INTERINO, FRANCISCO 
DE SALES MENDES JÚNIOR, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA, O CONSERTO DE GALERIA NA RUA NESTOR 
PEREIRA, EM FRENTE AO MERCADINHO MOURA, NA VILA TEIMOSA, 
EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo ao prefeito interino Francisco de Sales Mendes Júnior, através da 
Secretaria de Infraestrutura, para que seja realizado o conserto de galeria 
na Rua Nestor Pereira, em frente ao mercadinho Moura, na Vila Teimosa, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 334/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, O SENHOR RANIERE RAMALHO, QUE SEJA REALIZADO 
O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NA RUA LEDA RAMALHO, BAIRRO 
CONJUNTO NOÉ TRAJANO, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos para a realização do 
serviço de terraplanagem da Rua Leda Ramalho, Conjunto Noé Trajano, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 335/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, O SENHOR RANIERE RAMALHO, QUE SEJA REALIZADO 
O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NA RUA PADRE ILÁRIO, BAIRRO 
CONJUNTO NOÉ TRAJANO, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos para a realização do 
serviço de terraplanagem da Rua Padre Ilário, Conjunto Noé Trajano, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 336/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, O SENHOR RANIERE RAMALHO, QUE SEJA REALIZADO O 
SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NA RUA AGREU DE CASTRO, BAIRRO 
CONJUNTO NOÉ TRAJANO, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos para a realização do 
serviço de terraplanagem da Rua Ageu de Castro, Conjunto Noé Trajano, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 337/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
RANIERE RAMALHO, A RETIRADA DE ENTULHOS NO CRUZAMENTO 
DAS RUAS JOAQUIM DOS SANTOS E FREI MANOEL,  NO BAIRRO DO 
JATOBÁ, NESTA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado ao Secretário de Serviços 
Públicos, Ranniere Ramalho, este Requerimento para que o mesmo tome 
as devidas providências da retirada de entulhos no cruzamento entre as 
ruas Joaquim dos Santos e Frei Manoel, no bairro do Jatobá, nesta cidade 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 338/2019                   De 25 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR OTTO DE SOUSA QUINHO JÚNIOR, 
PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO EM 20/04/2019.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos à 
douta Mesa, nos termos regimentais, que seja consignado nos anais desta 
Casa, Voto de Profundo e Sincero Pesar, pelo falecimento do senhor Otto 
de Sousa Quinho Júnior, fato ocorrido no dia 20 de abril de 2019.

PROJETO DE LEI N.º 034/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES AO ENFERMEIRO RONALDO MIGUEL 
BESERRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 035/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ALBA REJANE GOMES DE 
MOURA RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 036/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ANA LÚCIA DE FRANÇA 
MEDEIROS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 037/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À TÉCNICA EM ENFERMAGEM DILMA 
MOREIRA CAMPOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 038/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA DE FÁTIMA SOUSA 
RAMALHO DE LACERDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 039/2019-PL
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA JULIANA DE OLIVEIRA COSTA, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 040/2019-PL
Autoria: Vereador Jardelson Pereira Medeiros
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA DO SOCORRO 
GUEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 041/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA GALGANE OLIVEIRA 
ALBUQUERQUE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 30/04/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 042/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA MARIA VILANY DE JESUS BATISTA GOMES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 043/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA ANA MARIA DE JESUS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 034/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES AO ENFERMEIRO RONALDO MIGUEL 
BESERRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 035/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ALBA REJANE GOMES DE 
MOURA RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 036/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ANA LÚCIA DE FRANÇA 
MEDEIROS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 037/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À TÉCNICA EM ENFERMAGEM DILMA 
MOREIRA CAMPOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 038/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA DE FÁTIMA SOUSA 
RAMALHO DE LACERDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 039/2019-PL
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA JULIANA DE OLIVEIRA COSTA, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 040/2019-PL
Autoria: Vereador Jardelson Pereira Medeiros
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA DO SOCORRO 
GUEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 041/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA GALGANE OLIVEIRA 
ALBUQUERQUE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 042/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA MARIA VILANY DE JESUS BATISTA GOMES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 043/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA ANA MARIA DE JESUS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos
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